

煮熟的鸭子也会飞

文/本报记者 张丽娜

这事儿说来有些夸张。男人的见异思迁，女人的彷徨不定，经此一事，淋漓尽致地凸显。相亲相成这般光景，少见。

男的家住洛阳县区，姓许，今年27岁。在农村，男的过了25岁就“老”了，说不上媳妇，邻里们笑话。

小许的家人从他20岁起就为他张罗着相亲。直相到去年秋天，小许才与邻村的一个姑娘对上眼。

姑娘的相貌，说不上多好看，但也绝对不寒碜。就是人有点矜持，见了生人羞答答的，寡言少语。

小许的爸妈对儿子说，这姑娘挺好，文静、稳重，是个过日子的人，你们俩好好处处，赶紧成家立业，也省得让我们老两口操心。

小许点头，跟姑娘谈起了恋爱。不咸不淡地处了大半年，小许提出要订婚。姑娘照旧害羞，脸红了半天，说这要回去问俺爸妈。

一问爸妈，坏了，姑娘的爸说，想娶俺闺女，没那么容易！先拿点儿“有诚意”的彩礼来，必须在明天送到！

小许的姐姐接到准亲家的电话，被这粗暴的索要搅得心中气恼，回敬道：小许出去喝酒了，估计会喝醉，明



天醒不了。

准亲家撂下电话，大概是想着，反正是你们求着要娶我家的闺女，我们不急。他没想到，煮熟的鸭子也会飞。

话说这边，小许与朋友把酒言欢。本来他为女朋友的没主见挺苦恼的，这会儿为何开心？因为他看上了席间的一个丫头。

这丫头刚满22岁，聪慧机敏，笑靥如花。最可爱的是她人很活泼，伶牙俐齿，把小许逗得一乐一乐的。

朋友不知道小许已经有固定女友，揶揄着让小许和这小丫头相相亲。

小许想到女友，心里煎熬：她总是不冷不热的，也不知到底爱不爱我，愿不愿意嫁给我。既然如此，我何苦一棵树上吊死？

他有意“另起炉灶”，于是单刀直入地问新识的丫头：你喜不喜欢我？我是奔着结婚才谈恋爱的。你要是喜欢我，咱马上订婚；要是不喜欢，就算了，我绝不纠缠。

一般女的，准会给小许一个白眼：神经病！才

见了一面谁敢跟你订婚？

但这丫头胆大，爽爽快快地就应

了：我对你一见钟情，我愿意嫁

给你。

小许大喜，

删除了前女友

的电话

该不该

和物质女孩相恋

文/本报记者 杨寒冰

看穿你，
才能给你完美的爱

单男：浩 年龄：41岁
身高：176厘米 学历：博士
职业：大学教授 婚姻状况：离异

与一个研究心理学的男人谈恋爱，不知道算不算一种挑战。他熟谙人心幻变，你的一句话，一皱眉，一个眼神，一个动作，都将被他解析为意义分明的情感讯号。说得恶俗点儿：你一撅屁股，他就知道你耍什么花招。

好可怕是不是？你不可在他面前撒谎，不可装模作样，不可虚伪搪塞，因为，他会看穿你。

碰上这样的情爱对手，女人怎不忐忑？

但浩并不尖刻，某些时候，甚至温和得过头。在女性面前，他常显出与年龄不符的青涩，微微有些拘谨，一看就是老实人。

这样的男人，其实是令人放心的——就算被他看穿又怎样，你知道他不可能令你难堪，更不忍心伤害你。

他那种表情，善良宽厚，做他的女人，当是有安全感的。

何况，他的相貌不差，体魄貌端，文化素养又高，傍在他身侧，宛如小鸟依人，是很美的画面。

他从不耍大男子主义，在外教书育人拿高薪，回家洗衣做饭样样行。也不愁将来他不会教育孩子，他最拿手的就是青少年教育。

若说运动，他的篮球打得那叫一个好，球场上，挥汗如雨，矫健洒脱，真是帅！

和这样的男人在一起，没有什么不好吧？他洞察你的心理，所以会更体贴地照顾你，更深刻地理解你，不会让你在怨怼时因无人关怀而失落，更不会任你在冷战中独自致气。他会小心地呵护你脆弱的心，在你最需要的时候拥抱你，给你完美的爱。

不过，可不是所有的女人都配得到这份完美。浩也挺挑，他想要的女人，得有素质，有思想，有能力。不知你可合乎要求？

(记者 张丽娜)

“单身帮”是一个群体，“单身帮”给单身以帮助。如果你正在寻觅共度人生的伴侣，年龄在21岁~48岁，可畅谈自己的情感经历、心路历程，也可提出自己的择偶标准。“单身帮”和幸福起点交友俱乐部将根据你的个人情况，帮你挑选心仪者。

电话 13721691866

单身帮

幸福起点交友俱乐部特约
www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

号码，迅速与新女友展开热恋。不到一星期，俩人就把婚给订下了。

今年5月2日，小许和丫头正式结婚。听说他那个矜持的前女友在家哭了半天。

小许不以为意：那也不怨我呀！要是当初她告诉我，死活也要跟我，我哪能再追别人？

相亲手记：女人矜持点没错，但过分矜持则会令你与幸福擦肩而过。如果你认定了他是可以终身依靠的人，何妨主动热情？

大龄男人，少有耐心去玩儿猜心游戏。若是你过分冰冷，即便是倾国倾城，他也不会靠近。

想推动双方关系良性发展，至少要让他明白你的心意。

你相过亲吗？相亲过程中有故事吗？不管是烦恼还是快乐，都可以说出来与我们共享，也给后来人提供些经验。

联系电话：13838833119

幸福起点交友俱乐部特约

相
亲
事

www.xf21.cn 63120885
63120880 62195088

爱
学
堂



“感情深了要求自然降低”

韩女士 33岁 媒体工作者

建议孟先生还是再与她交往一段时间看看。女人天生爱做梦，尤其是未婚的小姑娘，总是梦想着自己能够嫁一个英俊帅气、家底丰厚的王子做老公，而事实上，没有一个女人能嫁得百分之百满意。梦想归梦想，现实归现实，这个女孩子也可能只是把自己的梦想说出来而已，随着和孟先生交往后感情加深，可能她就把梦想抛弃了，一心过平凡人的日子。

每个人都有自己的特质

国家二级心理咨询师杜松桂说，每个人都有自己的特质，其他人可能就是理解不了。比如孟先生的女友，她可能理解不了，你家那么有钱，干嘛不买最繁华地段的房子？为啥不开20万以上的车？孟先生可能也理解不了，你家一辆车都没有呢，有什么资格评论说10万以下的车不叫车？理解不了的事情，就不要勉强自己一定要去想想。

至于孟先生的感情问题，杜松桂说，交往不交往，还得取决于孟先生自己，任何人的建议都是不具备实质性意义的。

本版插图：仁伟